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○仲村宗男 教育長 皆様こんにちは。本日の出席委員は４名で定足数を達して

おります。ただいまより、令和４年 第４回 宜野湾市教育委員会定例会を開会い

たします。本委員会で審議します案件は、今回はございません。連絡事項のみの会

議となります。本日の会議録署名人は、仲村和也委員を指名したいと思います。よ

ろしくお願いいたします。なお、前回の会議録につきましては準備中のため、次回

以降にご承認いただきたいと存じます。よろしくお願いします。 

それでは、教育長諸般の報告を行います。緑色の報告資料１頁をご覧ください。 

 

教育長諸般の報告 

 

○仲村宗男 教育長 ４月 1 日(金) 、令和４年度宜野湾市職員辞令交付式がござ

いまして、教育委員会から出られた方々の出向辞令です。また、令和４年度教育委

員会職員辞令交付式が中央公民館でございました。4 日(月) 、令和４年度宜野湾市

転入教職員等研修会を宜野湾市民会館で開催しました。6 日(水)、宜野湾市教育委

員会の関係課へあいさつ回りを行いました。7 日(木)、市立中学校の入学式がござ

いました。委員の皆様にも出席いただき、誠にありがとうございました。２つ目に

宜野湾市立小中学校へあいさつ回りを指導部長同伴で、実施しました。8 日(金)、

市立小学校入学式がございました。こちらについても、委員の皆様に出席いただき

ました。改めてお礼を申し上げます。ありがとうございました。２つ目に、令和４

年度宜野湾市商工会青年部第 47 回通常総会が午後６時からございまして、青年部

の方々の貴重な意見を聞く機会となりました。11 日(月)、中部地区教育長会第１回

定例会がございまして、詳細の内容は後ほどお知らせいたします。13 日(水)、宜野

湾市定例校長会がございました。助産師であります知念菜穂子委員より宜野湾市地

域づくり事業に伴う「いのちのお話し」について、プレゼンテーションを目の当た

りにし、すごく感動しました。ありがとうございました。15 日(金)、宜野湾市消防

署我如古出張所庁舎落成式に参加いたしました。庁舎はとても大きく、最新のはし

ご車を見せていただきました。17 日(日)、未来教育フォーラム in 沖縄が、てだこ

ホールで開催されました。テーマは「未来へつなぐ家庭の薫化」と題し、仲村和也

委員が司会をされており、貴重な心に響くイベントが開催されておりました。そし

て本日、21 日(木)、第４回定例教育委員会会議となっております。以上が教育長諸

般の報告といたします。休憩します。 
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再開します。続きまして、各部の連絡事項に移ります。 

 

連絡事項 

 

１， 教育部  

・宜野湾市成人式について 

２，指導部 

・特になし 

 

○仲村宗男 教育長 本日の会議はこれにて閉会いたします。大変ご苦労様でご

ざいました。 


